

Santiago, 5 de mayo de 2025

Señora
Solange Berstein Jáuregui
Presidente
Comisión para el Mercado Financiero
Avenida Libertador Bernardo O'Higgins N° 1449
Presente

REF: ASAMBLEA ORDINARIA DE APORTANTES FONDO DE INVERSION PÚBLICO PENTA LAS AMÉRICAS INFRAESTRUCTURA DOS

De nuestra consideración,

Debidamente facultado al efecto, por la presente informo a dicha Comisión que con esta fecha Penta Las Américas Administradora General de Fondos S.A. (la "<u>Administradora</u>") citó a asamblea ordinaria de aportantes del Fondo de Inversión Público Penta Las Américas Infraestructura Dos (el "<u>Fondo</u>"), para el día 16 de mayo de 2025 a las 13:30 horas, a celebrarse en las oficinas de la Administradora, ubicadas en Avenida El Bosque Norte N° 0440, oficina 602, comuna de Las Condes.

Se acompaña copia de la citación efectuada.

Sin otro particular saluda atentamente a Ud.

CRISTÓBAL RODRIGUEZ UGARTE

Gerente General

Penta Las Américas Administradora General de Fondos S.A.

CRU/JHB/pvm

Adi.: Pode

C.c. Bolsa de Comercio de Santiago, Bolsa de Valores Bolsa Electrónica de Chile, Bolsa de Valores Archivo

## P O D E R

## ASAMBLEA ORDINARIA DE APORTANTES

Lugar de otorgamiento (ciudad)	Fecha (día, mes, año)
Con esta fecha, por la presente, autorizo a Don(ña) (Nombre completo del apoderado debe escribirse a mano por el aport delegar en cualquier tiempo, para representarme con voz y voto Asamblea Ordinaria de Aportantes del Fondo de Inversión Infraestructura Dos, que administra Penta Las Américas Administra citada para celebrarse el día 16 de mayo de 2025 a las 13:30 horas Bosque Norte N° 0440, oficina 602, comuna de Las Condes, Santiago	en todas las actuaciones de la Público Penta Las Américas adora General de Fondos S.A., , en las oficinas de Avenida El
Para el ejercicio de su mandato, el apoderado individualizado precede delegue, podrá, en la Asamblea, hacer uso de todos los derechos que o y su Reglamento, me correspondan en mi carácter de aportante.	
Doy el presente poder por el total de las cuotas con que figure en el Ro días hábiles de anticipación a aquel en que haya de celebrarse la asan	
Este poder sólo podrá entenderse revocado por otro que, con fecha potorgue a persona distinta del mandatario antes designado.	posterior a la de hoy, el suscrito
Declaro conocer que la calificación de los poderes, de proceder ésta, de la asamblea, en el lugar de su celebración y a la hora en que éstas	
NOMBRE COMPLETO DEL APORTANTE FII	RMA(S) DEL APORTANTE